Контрольная работа № 1. Теория игр.
Вариант № 1
Задание 1 При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	а
	6
	7

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 3%.
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 5, 10 или 15 штук. 

Задание 3.  Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	24
	14
	9
	23
	18

	A2
	18
	8
	8
	15
	11


	A3
	7
	17
	9
	10
	15


Вариант № 2
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	2
	6
	7

	а
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 3% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 8 или 10 штук. 

Задание 3.  Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	20
	14
	19
	23
	14

	A2
	18
	8
	16
	15
	15

	A3
	7
	14
	0
	10
	14



Вариант № 3
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.   .   Определить все седловые точки.
	0
	6
	7

	а
	3
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 6 или 10 штук. 

Задание 3.  Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	7
	7
	7
	7
	7

	A2
	6
	6
	6
	6
	6

	A3
	17
	1
	15
	17
	5


Вариант № 4
Задание 1.  При каких  а игра имеет седловую точку.   .   Определить все седловые точки.
	6
	a
	7

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 3%.
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 8 или 10 штук. 

Задание 3.  Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	24
	14
	19
	-23
	18

	A2
	18
	8
	16
	15
	11

	A3
	17
	-17
	12
	10
	15


Вариант № 5
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.  Определить все седловые точки.
	5
	a
	7

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 3% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 5, 10 или 15 штук. 

Задание 3.  Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	24
	4
	9
	23
	18

	A2
	18
	8
	16
	15
	11

	A3
	-7
	7
	12
	10
	15


Вариант № 6
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.   .   Определить все седловые точки.
	6
	a
	4

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 8 или 10 штук. 

Задание 3.  Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4

	A1
	24
	24
	29
	24

	A2
	18
	8
	16
	-15

	A3
	24
	24
	112
	100


Вариант № 7
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	2
	a
	7

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 3%.
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 6 или 10 штук. 

Задание 3.  Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4

	A1
	24
	14
	19
	23

	A2
	18
	-8
	16
	15

	A3
	-17
	-17
	-12
	0


Вариант № 8
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку. Определить все седловые точки.
	3
	6
	a

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 3% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 4, 8 или 10 штук. 

Задание 3.  Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4

	A1
	24
	14
	9
	23

	A2
	18
	18
	6
	15

	A3
	7
	17
	5
	0


Вариант № 9
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	4
	6
	a

	2
	2
	3

	2
	1
	1



Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 5, 10 или 13 штук. 

Задание 3.  Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4

	A1
	24
	-14
	19
	23

	A2
	18
	8
	16
	15

	A3
	17
	17
	12
	10


Вариант № 10
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.  Определить все седловые точки.
	5
	6
	a

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 3%.
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 6, 8 или 10 штук. 

Задание 3.  Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	24
	24
	24
	24
	24

	A2
	23
	23
	23
	23
	23

	A3
	11
	11
	11
	11
	11


Вариант № 11
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	6
	6
	a

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 3% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 6 или 10 штук. 

Задание 3.  Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	0
	14
	9
	23
	0

	A2
	-18
	8
	16
	15
	-11

	A3
	0
	17
	12
	10
	0


Вариант № 12
Задание 1.. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	2
	a
	7

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 8 или 10 штук. 

Задание 3.  Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	0
	0
	0
	0
	0

	A2
	0
	0
	0
	0
	0

	A3
	0
	0
	0
	0
	0


Вариант № 13
Задание 1.. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	3
	6
	a

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 3%.
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 3, 4 или 5 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	24
	14
	19
	23
	18

	A2
	18
	0
	16
	15
	11

	A3
	17
	17
	12
	10
	-5


Вариант № 14
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.    Определить все седловые точки.
	4
	6
	a

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 3% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 8 или 10 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	24
	-14
	9
	23
	18

	A2
	18
	8
	16
	15
	11

	A3
	17
	-17
	12
	10
	-9


Вариант № 15
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	5
	6
	a

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 3, 4 или 5 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	-18
	8
	16
	15
	11

	A2
	7
	17
	12
	10
	15

	A3
	-17
	17
	-12
	-10
	-5


Вариант № 16
Задание 1.. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	6
	6
	a

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 3%.
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 8 или 10 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4

	A1
	0
	4
	23
	18

	A2
	18
	8
	15
	11

	A3
	7
	7
	10
	15


Вариант № 17
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	2
	a
	7

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 3% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 3, 4 или 6 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	24
	24
	9
	23
	18

	A2
	1
	8
	1
	-15
	11

	A3
	7
	17
	2
	10
	15


Вариант № 18
Задание 1.. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	а
	8
	7

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 8 или 10 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	24
	14
	29
	23
	18

	A2
	18
	8
	0
	15
	11

	A3
	0
	17
	12
	10
	15


Вариант № 19
Задание 1.. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	а
	6
	7

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 3%.
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 3, 4 или 5 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	24
	15
	9
	23
	18

	A2
	18
	8
	6
	15
	21

	A3
	7
	17
	2
	10
	15


Вариант № 20
Задание 1.. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	2
	6
	7

	а
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 3% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 8 или 10 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	24
	14
	0
	23
	8

	A2
	18
	0
	16
	15
	1

	A3
	17
	17
	22
	110
	15


Вариант № 21
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	0
	6
	7

	а
	3
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 3, 4 или 6 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	9
	19
	9
	23
	18

	A2
	9
	81
	16
	8
	9

	A3
	9
	17
	12
	10
	15


Вариант № 22
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.    Определить все седловые точки.
	0
	0
	7

	а
	3
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 12% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 3%.
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 5 или 7 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4

	A1
	20
	19
	9
	3

	A2
	18
	81
	16
	5

	A3
	11
	17
	12
	9


Вариант № 23
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	0
	0
	7

	а
	4
	4

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 3%.
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 3, 5 или 7 штук. 

Задание 3 Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4

	A1
	20
	20
	20
	20

	A2
	20
	20
	20
	20

	A3
	20
	20
	20
	20


Вариант № 24
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.    Определить все седловые точки.
	4
	6
	a

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 3% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 8 или 10 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	1
	2
	3
	4
	5

	A2
	5
	4
	3
	2
	1

	A3
	5
	4
	3
	2
	5


Вариант № 25
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	5
	6
	a

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 3, 4 или 5 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	6
	7
	7
	7
	6

	A2
	5
	5
	5
	5
	6

	A3
	6
	4
	6
	6
	6


Вариант № 26
Задание 1.. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.

	6
	6
	a

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 3%.
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 8 или 10 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4

	A1
	0
	0
	0
	0

	A2
	0
	-1
	0
	-2

	A3
	1
	17
	-1
	15


Вариант № 27
Задание 1. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.

	2
	a
	7

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 3% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 3, 4 или 6 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	24
	24
	9
	23
	18

	A2
	1
	8
	1
	-15
	11

	A3
	7
	17
	1
	10
	15


Вариант № 28
Задание 1.. При каких  а игра имеет седловую точку.   Определить все седловые точки.
	а
	8
	7

	2
	2
	3

	2
	1
	1


Задание 2. Формализовать и найти минимаксную, максиминную стратегии и цену игры.

Ежемесячно страховая компания А страхует 100 объектов фирмы В. Каждый объект страхуется на 1 тыс. руб. Страховщик забирает себе 10% от страховой суммы при заключении контракта. 

В следующем году страховщик намерен увеличить свой доход путем повышения ставки на 1%, 2% или 4%
Страхующаяся фирма не намерена увеличивать расходы на страхование, поэтому готова уменьшить количество страхующихся объектов на 2, 8 или 10 штук. 

Задание 3. Найти решение в чистых стратегиях.
	       В

А
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	A1
	24
	24
	24
	24
	24

	A2
	24
	24
	24
	24
	24

	A3
	24
	24
	24
	24
	24


